Miroglio (Torrione B)

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

1 Tanto, tanto... 6b+ N.D. 0

2 Ladiagonale L1 3c N.D. 0

3 Ladiagonale L2 5c N.D. 0 L1+L2 =50m. 5b in una relazione precedente

4 Irene che ce 'hase la tiene 6c+ N.D. 0 Bc in una relazione precedente

5 EvaExpress 6b N.D. 0

6 Boiacontadin L1 4b N.D.

7 Boiacontadin L2 4e N.D. L1+L2=35m

8 Zenithdiretta Ll 5c 5¢.4 2 2. 8.8.8.8 .9
9  ZenithdirettalL2 4e N.D. 0 L1+L2=35m

10 Zenith L1 5c N.D. 0

1 ZenithL2 4e N.D. 0 L1+L2=35m

12 Iperzenith 6b+ 6b.9 2 Bb in unarelazione precedente 2. 8. 8.8, §*¢
13 Evergreen 5c 5¢c.6 1 2. 8.8.8. ¢
14 ltacanella nebbia 6b+ 6b+.5 5 Bc in una relazione precedente 2. 8. 8.8 $*%¢
15 Diedro classico ba N.D. 0




